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zaměřením na seniory na Chrudimsku) 

Vedoucí práce: doc. PhDr. Iva Jedličková, CSc. 

Oponent práce: Mgr. et Mgr. Kateřina Krupková 

Téma práce: nepochybně užitečné, zatím jen částečně řešené 

Jazyková stránka práce: solidní; bakalářská práce je psána bez jazykových 
pochybení v kultivovaných formulacích a v souladu s charakteristikou odborného stylu; 

Práce je zaměřena: teoreticko-empiricky; 

Rozsah práce: 43 stran textu + 1 příloha 

Použitá literatura: početná, vhodně korespondující s řešeným tématem 

Počet uváděných titulů: 37 (v kvalitně vypracovaných bibliografických citacích) 

Citace v textu: přiměřené rozsahem a ve většině textu i počtem (jen místy je text 
citacemi jiných zdrojů přetížen); ve všech případech s náležitým odkazem a vhodně 
zvoleným způsobem vřazování citovaných/parafrázovaných pasáží do textového celku 

Formální stránka práce: zdařilá, jedná se o přehledný a úhledný text s předepsanými 
náležitostmi 

Otázky a témata k diskusi:  

1. Existují výzkumy zájmových aktivit seniorů i v jiných regionech České republiky? 
Které instituce se touto problematikou zabývají (nebo by se měly zabývat)? 

2. Je reálné zvažovat v takto zaměřených výzkumech i využití kvantitativně zaměřené 
strategie? Jaká pozitiva a jaká případná úskalí by byla spojena s kvantitativním 
šetřením? 

3. V čem spočívá nejvýraznější přínos bakalářské práce (např. vzhledem k jiným 
kvalifikačním pracím podobného zaměření)? 

Využitelnost pro praxi: solidní, a to jak pro subjekty neziskového sektoru, tak i další 
aktéry (součástí závěru je mj. "doporučení pro společenskou praxi") 

Cíl práce: podle úvodu práce "ověření významu zájmových aktivit seniorů na 
Chrudimsku a jejich vliv na kvalitu života" (str. 9), lze považovat za splněný 

 

Celkové zhodnocení: Posuzovaná bakalářská práce řeší potřebné téma, které se 
studovaným oborem souvisí vzhledem k angažmá neziskového sektoru v řešené 
problematice. Jako vedoucí práce konstatuji náležitou úroveň samostatnosti a 
iniciativnosti autorky. Míra podobnosti s jinými texty byla příslušným programem 
vyhodnocena ve výši 19 %, a to s kvalifikačními pracemi, které řešily podobná témata 



a pracovaly se stejnými odbornými zdroji (jen ve dvou případech je podobnost vyšší 
než dvě procenta). Na použité zdroje je řádně odkazováno. 
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